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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

ΑΙΝΙΓΜΑ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ κ. ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ. 
ΚΑΜΜΙΑ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ  ΟΥΣΙΑΣ,  ΚΑΝΕΝΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΟΥΣΙΑΣ.                        
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ.        

           Την  Δευτέρα  12/03/2012  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  των  Σωματείων 
Ε.Α.Σ. με τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Αβραμόπουλο και με την συμμετοχή του 
Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Σπηλιόπουλου καθώς επίσης και με την συμμετοχή 
του νέου Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου της εταιρείας κ. Πιλάλη.   

           Δυστυχώς  στην  συγκεκριμένη  συνάντηση  ένα  είναι  βέβαιο  ως  αποτέλεσμα. 
Ότι  θα  πρέπει  να  είμαστε  πιο  ανήσυχοι  και  υποψιασμένοι  που  μακάρι  να 
διαψευσθούμε για τις προθέσεις της Κυβέρνησης και του Υπουργού. 

           Ο στόχος του Υπουργείου φαίνεται καθαρός. 

‐ ΟΧΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΕΣ 

‐ ΟΧΙ ΜΟΝΙΜΟΤΗΤΑ 

‐ ΟΧΙ ΚΡΑΤΙΚΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

‐ ΟΧΙ ΠΕΝΤΕ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ (ΠΙΘΑΝΟΝ ΔΥΟ) 

‐ ΟΧΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

‐ ΟΧΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

          έως τουλάχιστον να έρθει ο Ιδιώτης. 

 

‐ ΝΑΙ ΣΤΟΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟ. Τι άραγε σημαίνει; 

‐ ΝΑΙ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΗ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ. 

‐ ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 



Άμεσα  τα  Σωματεία,  οι  Ομοσπονδίες,  τα  Εργατικά  Κέντρα,  οι  εργαζόμενοι 
καλούμαστε να εκτιμήσουμε που πάμε, που μας οδηγούν. 

Άμεσα καλούμαστε να απαντήσουμε στην σκόπιμη αδράνεια των υπεύθυνων. 

Όλοι  μαζί,  χωρίς  διαχωρισμούς,  θα  πρέπει  να  τους  πείσουμε  επιτέλους  να 
ασχοληθούν σοβαρά με την εταιρεία. 

Όλοι πρέπει να δώσουμε το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν είμαστε 
πλέον διατιθέμενοι να παρακολουθήσουμε με απάθεια τις εξελίξεις. 

Λέμε  ναι  στον  διάλογο,  σε  έναν  διάλογο  ουσίας,  σε  έναν  διάλογο  που  σαν 
στόχο θα έχει την ανάπτυξη και την σωτηρία της εταιρείας αλλά και την διασφάλιση 
των θέσεων εργασίας. 

Στεκόμαστε απέναντι  με  όλη  την δύναμη  της ψυχής μας σε προεπιλεγμένες 
αποφάσεις που οδηγούν τους εργαζόμενους και  την εταιρεία στο μαρασμό και  το 
κλείσιμο. 

‐ Η  ΕΘΝΙΚΗ  ΑΜΥΝΑ  ΤΗΣ  ΧΩΡΑΣ  ΕΧΕΙ  ΑΝΑΓΚΗ  ΤΑ  ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΑΜΥΝΤΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ. 

‐ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ, Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΤΗΝ  ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ. 

                                                                              

 

                                                   Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

                      Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν.Γραμματέας 

                      Ε.Θεοχάρης                                                       Γ.Λάτος 

   


